

श्रीमान् पुलिस अधीक्षक फतेहगढ़ डा0 अनिल कुमार मिश्रा के कुशल निर्देशन मे जनपद फर्रुखाबाद मे अपराध एवं अपराधियो के विरूद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत अपर पुलिस अधीक्षक श्री अजय प्रताप के निकट परिवेक्षण मे क्षेत्राधिकारी नगर श्री मन्नीलाल गौड के नेतृत्व मे वांछित अपराधियो की गिरफ्तारी हेतु अभियान चलाया गया था। उक्त अभियान के दौरान दिनांक 29.09.2020 को नारायण दास गली फर्रुखाबाद मे सतीशचन्द्र गुप्ता पुत्र हरिश्चन्द्र गुप्ता नि0 नारायण दास गली फर्रुखाबाद की हत्या के सम्बन्ध मे थाना कोतवाली फर्रुखाबाद पर मु0अ0सं0 920/20 धारा 302/120बी भदवि पंजीकृत किया गया था जिसके शीघ्र अनावरण हेतु एक कुशल टीम का गठन किया गया था प्रभारी निरीक्षक फर्रुखाबाद श्री वेदप्रकाश पाण्डेय द्वारा जिसका शीघ्र अनावरण कर आज दिनांक 03.10.2020 को प्रकाश मे आये अभि0 सतेन्द्र उर्फ मुन्ना गुप्ता पुत्र हरिश्चन्द्र गुप्ता नि0 नारायण दास गली फर्रुखाबाद को मुखविर की सूचना पर रोडवेज बस स्टाफ के पास से गिरफ्तार किया गया। अभि0 की निशादेही पर घटना मे प्रयुक्त ईट व खून से सनी हुई अभियुक्त की शर्ट बरामद की गयी।

पूछताछ:--

पूछताछ से अभियुक्त सतेन्द्र उर्फ मुन्ना गुप्ता ने बताया कि मै और मेरा भाई मृतक सतीश चन्द्र गुप्ता एक ही मकान मे रहते थे और वह मुझे बहुत परेशान करता था मै उससे बहुत प्रताडित था। मैने पूर्व मे कई बार इसकी हत्या का प्लान बनाया था परन्तु मौका न मिल पाने के कारण अंजाम नही दे सका। दिनांक 29.09.02020 को मै चाय बनाने जा रहा था और मैने किचन खोलने का प्रयास किया इतने मे मृतक सतीश चन्द्र गुप्ता मुझसे लडाईं झगडा करने लगा घर मे कोई न होने के का फायदा उठाकर मैने मृतक सतीश चन्द्र गुप्ता के सिर मे ईट मार दी वह बेहोश हो गया और उसका मुह रजाई मे दवाकर हत्या कर दी व अन्धेरा होने पर मौका पाकर मृतक के शव को बाहर रोड पर डालकर शर्ट बदलकर भाग गया था।

गिरफ्तार अभियुक्त -

सतेन्द्र उर्फ मुन्ना गुप्ता पुत्र हरिश्चन्द्र गुप्ता नि0 नारायण दास गली फर्रुखाबाद

बरामदगी -

अभि0 की निशादेही पर घटना मे प्रयुक्त ईट व खून से सनी हुई अभियुक्त की शर्ट बरामद की गयी।

गिरफ्तारी टीम-

1. SHO वेद प्रकाश पाण्डेय थाना कोतवाली फर्रुखाबाद फतेहगढ़।
2. उ0नि0 शिवशंकर प्रताप तिवारी
3. का0 554 नितिन कुमार
4. का0 594 नीरज कुमार



2020/10/03 13:33